

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 2

Data: 21.10.2022 r.

Nr postępowania: IZP.271.1.16.2022.DA

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia na: „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach realizacji projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” w zamówieniu w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2022/BZP 00400294/01 w dniu 19.10.2022 r.

Zamawiający:

Nazwa Zamawiającego: Gmina Lidzbark Warmiński
REGON: 510742787
NIP: 743-18-62-715
Miejscowość: Lidzbark Warmiński
Adres: ul. Krasickiego 1, 11-100 Lidzbark Warmiński
tel. (089) 767 32 74
e-mail: gminalidzbark@pnet.pl

W odpowiedzi na skierowane zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) wyjaśnia poniżej treść zapytań:

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

1. Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

2. W związku z treścią postanowień § 5 ust. 1 umowy – Ponieważ to nie Wykonawca udziela gwarancji, a jedynie przekazuje dokumenty gwarancyjne producenta, czy Zamawiający dopuszcza gwarancję producenta terminali i to, aby proces przebiegał na zasadach producenta i w terminach określonych w karcie gwarancyjnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie zamawiał terminali. Przedmiotem zamówienia jest dostawa laptopów, komputerów stacjonarnych, tabletów i oprogramowania.

3. Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o uzupełnienie zapisu § 6 ust.2 Umowy wskazującego, że: Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego podnoszącego wysokość kar umownych do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody na ogólnych zasadach art. 471 kodeksu cywilnego.

Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja daje Zamawiającemu nieograniczone prawo dochodzenia należności. Z tego względu określenie maksymalnej wysokości odszkodowania daje możliwość Wykonawcy oceny ryzyka związanego z realizacją umowy. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia określenie ryzyka związanego z realizacją umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapis § 6 ust. 2 umowy bez zmian.

4. W związku ze wskazaniem w §11 ust. 1 c), że „umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych ...” jest integralną częścią umowy, Wykonawca prosi o wyjaśnienie jaka jest przyczyna takiego uregulowania przepływu danych osobowych między Stronami w kontekście przedmiotu umowy tj. dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach realizacji projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym - Granty PPGR”? Wykonawca informuje, że do realizacji przedmiotu umowy przetwarzanie danych osobowych nie jest niezbędne, a jedyna okoliczność, w której Wykonawca identyfikuje konieczność przetwarzania danych osobowych to kwestia wzajemnego udostępnienia przez Strony danych osobowych personelu Stron, który będzie zaangażowany w zawarcie i realizację umowy. Oznacza to, że w wyniku tego udostępnienia każda ze Stron stanie się niezależnym administratorem udostępnionych jej danych przez drugą Stronę, a tym samym będzie zobowiązana do przestrzegania wszystkich przepisów prawa odnoszących się do praw i obowiązków administratora. Podkreślamy, że Wykonawca nie identyfikuje konieczność powierzenia danych osobowych, a tym samym regulowania tej kwestii (zgodnie z art. 28 RODO). Wyjaśniamy, że udostępnienie i powierzenie to dwa różne mechanizmy i wiążą się z odrębnymi skutkami jak i prawami/obowiązkami Stron. W wyniku udostępnienia danych osobowych, co w przypadku przedmiotowej umowy będzie dotyczyło reprezentantów, pełnomocników i pozostałego personelu Stron, który będzie zaangażowany w zawarcie i realizację umowy, Strona, której takie dane udostępniono staje się ich niezależnym administratorem. Oznacza to, że samodzielnie decyduje o celach i sposobach ich przetwarzania, ale z drugiej strony w pełni odpowiada za procesu przetwarzania. Odmienna sytuacja jest związana z powierzeniem danych osobowych, w wyniku którego podmiot, któremu takie dane się powierza związany jest celem i sposobem określonym przez administratora i nie może samodzielnie o nich decydować. Planowane zawarcie umowy powierzenia w ocenie Wykonawcy jest nieuzasadnione, zatem Wykonawca wnosi o usunięcie z projektu umowy załącznika nr 3c do umowy.

Wnosimy o uregulowanie wyłącznie w/w kwestii wzajemnego udostępnienia danych osobowych, proponujemy zawrzeć je w następujący sposób:

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron.

- 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
- 2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
- 3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
- 4) Strony wzajemnie prześlą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.
- 5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie [www._____](#) (wersja Wykonawcy), [www._____](#) (wersja Zamawiającego).

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając na uwadze rozumienie przez Państwa pojęć udostępnienia i powierzenia danych Zamawiający wyjaśnia, iż nie ma on na celu udostępnienia Wykonawcy danych osobowych swoich pracowników, pełnomocników itp. w związku z realizacją grantu, a jedynie ich powierzenie. W związku z tym Zamawiający pragnie w pełni zabezpieczyć te dane i podpisać umowę powierzenia danych osobowych, która zgodnie z przepisami ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych zawiera odpowiednie ich zabezpieczenie i nakłada na podmiot przetwarzający konkretne obowiązki. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe stanowisko.



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Projekt „Cyfrowa gmina” jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_lidzbark. Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Z upoważnienia Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA
mgr inż. Tomasz Kołodziejczyk